SNT , Théme 5 1 Les données structurées - Evaluation - 30‘ 2nde

NOM : Prénom : NOTE
Calculatrice interdite

Au format CSV Au format JSON
Exercice 1[5 pts] Pays;Population;Superficie |
On a enregistré les données d'une table  |Allemagne;81197537;357,3 { SR A
concernant des pays sous deux formats : |Danemark;5659715;42,9 "p‘-;}m. ki il :
le format .csv et le format . json. France;66415161;632,8 "Superficie

}.
= 1. Quels sont les descripteurs de la table ? Quel est le caractére de {
3 i ichier . Pourquoi la virgule n'a pas été utilisée ? JERyR’tDanduarks,
séparation du fichier csy ? P rqL la virg pas été u ] Svatarbini s,
"Superficie":4
|
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m& "pays":"France”
Qﬂ. M Con- "Popu ion”: ’
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Exercice 3 [6 pts]

Justine veut sauvegarder ses vidéos en ligne. Elle en a presque 200 dans son disque dur et chacune de ces vidéos
occupe 100 Mo en moyenne d'espace. Elle ne veut pas dépenser plus de 60 € par an pour ce stockage.
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w. 2. Quelles sont les différentes valeurs du descripteur 'Pays' ?
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= 3. Ecr:ire le fichier, so_it au format .csv soit au format . json, représentant TR
les données du tableau suivant : Chips D
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xercice 2 5 pts
On consideére la collection suivante :
Prénom Derniére note Moyenne Redoublant(e)
Abel 15 142 Qui
Cyndo 12 11,2 Non
Pauline 09 07,8 Non
Marwa 17 18,2 Non
Karine 20 195 Non
Quels sont les résultats des requétes suivantes :
w 1. Sélectionnez Prénom’ avec une 'Moyenne’ > 15 : MQ.\"W-Qkk M"""
. 2. Sélectionnez 'Derniére Note' avec une 'Moyenne' < 10 : 05
2. 3. Sélectionnez 'Moyenne' avec '‘Redoublant’ = ‘Oui' : /5

- http://lefevre.pe.free. fr

Doc.2 Offres de stockage de données en ligne

RECOMMANDE
“20% 23 % s
Proton Free Drive Plus Proton Unlimited Proton Duo
5Go 200 Go 500 Go 1To
490€ 12,99-€ 19.99€
3,99 € imais 9,99 € /o 14,99 € imoss

Economisez 12 € Economisez 36 € Economisez 60 €

( Inserivez-vous gratuitement ) ( Obtenez Drive Plus ) Obtenez Proton Unlimited Obtenez Proten Buo

= 1, Vérifier, par un caleul, que l'espace occupé par I'ensemble de ses vidéos correspond & environ 20 Go.
200 x AoO Mo = 20000 Mo =20 6o /1

w 2, Quelle offre de sfockage conseilleriez-vous & Justine ? Argumenter votre réponse.
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= 4, Ol seront réellement stockées les données de Justine ? Quel est le principal probléme environnemental que
posent les solutions de stockage en ligne ?
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Exercice 3[4 pts]

2 Quvrir le fichier fr-en-mode-hebergement-eleves-etablissements-2d.csv avec Calc de LibreOffice (en choisissant
le bon séparateur de données). A l'aide des outils de tri présentés dans le document ci-dessous, dire comment a
évoluer le nombre total d'éleves du 2" degré dans le lycée Benjamin Franklin d'Orléans entre 2020 et 2023. Justifier
en donnant les chiffres correspondants.

Outils pour trier ou filtrer des informations dans une table

Dans les onglets supérieurs, sélectionner « Données » puis trier ou filtrer. Ou directement

Trier : é\l/ ,;R:\L Filtrer : v{r
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